
% Ответ пользователя

16,67 ООО Вернисаж +

16,67 ООО Август (РПК "Авеню")

16,67 МБУДО "ЦРТС"

16,67 ИП Григорьев Сергей Александрович

16,67 ООО "ТД Консиб-Барнаул"

16,67 ПК Актив

% Ответ пользователя

16,67 Директор

16,67 Руководитель полиграфического цеха

16,67 и.о. директора

16,67 Руководитель

16,67 руководитель конструкторского отдела

16,67 менеджер

% Вариант ответа

100 Уже сотрудничаем

0 Готовы сотрудничать

0 Не представляет интереса

% Вариант ответа

50 Уже сотрудничаем

33,33 Готовы сотрудничать

0 Не представляет интереса

% Вариант ответа

100 Уже сотрудничаем

0 Готовы сотрудничать

0 Не представляет интереса

% Вариант ответа

83,33 Готовы сотрудничать

16,67 Не представляет интереса

0 Уже сотрудничаем

% Вариант ответа

83,33 Готовы сотрудничать

16,67 Не представляет интереса

0 Уже сотрудничаем

% Вариант ответа

100 Да, полностью

0 Да, частично

0 Нет

% Ответ пользователя

100 4

0 1

0 2

0 3

0 5

% Ответ пользователя

66,67 5

33,33 4

0 1

0 2

0 3

% Ответ пользователя

50 4

50 5

0 1

0 2

0 3

% Ответ пользователя

50 4

50 5

0 1

0 2

0 3

% Ответ пользователя

66,67 5

33,33 4

0 1

0 2

0 3

% Ответ пользователя

66,67 5

33,33 4

0 1

0 2

0 3

% Вариант ответа

22,22 Способность к освоению современных технических средств и технологий

14,81 Профессиональные компетенции

14,81 Способность к самостоятельному решению поставленных задач

14,81 Коммуникабельность

14,81 Умение работать в команде

7,41 Исполнительская дисциплина

7,41 Инициатива в работе

3,7 Креативность

% Вариант ответа

60 Намерены, но при наличии определенных условий

40 Да

0 Нет

% Вариант ответа

Вопрос №12 Что, по Вашему мнению, следует совершенствовать в подготовке выпускников академии?

Вопрос №11 Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем трудоустраивать выпускников академии?

Вопрос №10 Назовите основные требования к выпускникам академии, претендующим на трудоустройство в Вашу организацию?

Способность использовать современные методы обработки и интерпретации информации

Способность к профессиональной эксплуатации современного оборудования

Способность самостоятельно проводить исследования, обобщать и анализировать полученную информацию, делать выводы, формулировать заключения и рекомендации

Способность своевременно и качественно решать профессиональные задачи

Актуальность и полнота полученных знаний и умений

Вопрос №9 Оцените степень удовлетворенности качеством подготовки выпускников по пятибалльной шкале

Критерии для оценки Ваша оценка

Вопрос №8 Удовлетворены ли вы результатами сотрудничества?

Вопрос №7 Участие в экспертной оценке демонстрационного экзамена

Вопрос №6 Проведение совместных мероприятий (конференции, мастер-классы, круглые столы, стратегические сессии, культурные и социальные мероприятия)

Вопрос №5 Участие в разработке и реализации ОПОП (ведение дисциплин учебного плана, участие вразработке и корректировке учебных планов, утверждение фонда оценочных средств (ФОС), модели выпускника ООП)

Вопрос №4 Прием на работу выпускников

Вопрос №3 Организация практик для обучающихся

Вопрос №2 Ваша должность

Результаты опроса  работодателей  об удовлетворенности качеством образования по образовательной программе среднего профессионального образования 54.02.01 Дизайн (по отраслям)

Корневая группа

Вопрос №1 Наименование организации (предприятия)



44,44 Улучшить качество практической подготовки

33,33 Повысить навыки самообразования и саморазвития

11,11 Повысить уровень теоретических знаний

11,11 Повысить уровень общей культуры

% Вариант ответа

30,77 Проведение практики студентов академии на предприятии

23,08 Проведение сотрудниками предприятия ознакомительных мероприятий для студентов академии

15,38 Выполнение студентами дипломных работ по заказу предприятия

7,69 Целевое обучение студентов

7,69 Проведение на базе предприятия занятий для студентов академии

7,69 Консультирование студентов, выполняющих дипломные работы

7,69 Организация стажировок преподавателей академии на базе предприятия

Вопрос №13 Какие формы сотрудничества с академией считаете целесообразным развивать?


